

我市召开本土乐队发展座谈会

“乐”动南阳 唱响南阳文旅新品牌

本报讯(记者 马苏)4月19日,南阳本土乐队发展座谈会在南阳市文化广电和旅游局召开。南阳本土轮廓 jazz 乐队、半亩乐队、坏水乐队、Ending-Dark 乐队、西西弗斯乐队、ABS 抽象乐队、520 乐队、树懒乐队,以及南阳部分音乐人、网络达人齐聚一堂,共同为本土乐队的繁荣发展献计献策。

座谈会上,各乐队代表积极发言,就如何推动南阳青年友好城市建设和本土音乐发展提出了宝贵建议。他们提出,南阳要大力发展本地音乐,应积极探索文旅融合新模式,打造具有本土特色的音乐品牌,并借鉴西安、贵阳等地的“音乐+

本地”模式,为市民和游客打造旅游新场景、消费新体验、生活新方式,这样不仅能丰富城市消费新业态,还能提升城市的知名度和品牌价值。

同时,乐队代表们还建议相关部门为本地音乐人和民间艺人提供固定演出场地,并授权相应资质,以推动演出活动的系统化、规模化、规范化和市场化发展。这些措施将有助于提升南阳本土乐队的专业水平和影响力,进一步推动本土音乐文化的繁荣发展。

近期,南阳隧道演唱会的火爆出圈,引发了北京、郑州、上海等多地市民和自媒体的广泛关注。这一现象不仅让南阳

这座历史悠久、文化底蕴深厚的城市通过音乐形式吸引了大量网络用户的目光,更展现了其充满活力和温度的城市形象。南阳支持乐队和多种音乐形式的出现,更体现了其文化多元化和包容性。多元的音乐形式是丰富人们生活形式的一种载体,能提升城市的吸引力和活力,期待年轻人继续以音乐为媒介,好好唱歌、把歌唱好,用音乐带动生活,以此吸引更多的人爱上音乐、享受音乐。同时,南阳将以此为契机,大力促进本土乐队健康发展,加快南阳青年友好城市建设,从而更好地唱响“南阳,一个值得三顾的地方”。①5



中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

开奖公告

排列 3/5 (24102 期)	2 1 5 3 6
7 星彩 (24044 期)	1 9 9 6 7 0 2

(以当日开奖公告为准)

市图书馆举办亲子读书会

墨香润童心

本报讯(记者 马苏)4月20日,市图书馆携手南阳手牵手孤困儿童帮扶志愿中心、南都车友会,在市图书馆举办“墨香沁润 心田耕耘”亲子读书会。47名孤困儿童及其监护人共同参与了此次读书会。

本次活动由国学大师谭浩主持。活动现场,谭浩从市图书馆院士墙的南阳院士讲起,激发起大家的家国情怀,引出从古至今中外无数名人志士无不热爱阅读的美德。在国学经典《诫子书》的解读中,谭浩用幽默风趣的语言与大家分享其中的深刻道理。通过分享,孩子们了解到《诫子书》是智圣诸葛亮晚年写给儿子诸葛瞻的一封信,家书中深切表达了诸葛亮为人父者的爱子之情,是历代学子修身立志的名篇。

家长们表示,通过此次读书活动,从中学习到了教育孩子学习的方法,以及通过借鉴《诫子书》中的观点来树立自己的家风、家规。活动最后,大家共诵《诫子书》,感受智慧的启迪、知识的力量。①5



供电服务进乡村

4月17日,国网南阳市内乡县供电公司焦裕禄党员服务队成员来到内乡县峽岖镇石头村对配电线路及设施开展全方位巡检,为该村发展旅游产业、实施乡村振兴提供可靠的电力保障。图为志愿者在该村进行配电线路巡检。①5

通讯员 曹卉 摄

河南省优秀新闻栏目

行风热线

替百姓说话 为政府分忧

中共南阳市纪律检查委员会 市委宣传 部 主办
南阳广播电视台 南都晨报社 媒体联动

市民咨询:退休工资如何发到一卡通里面?

市人社局回复:首先,携带本人社会保障卡,到发卡银行激活社保卡的功能;然后,前往社保大厅或社银一体化服务网点,将之前发放退休工资的卡改为现在的社保卡,修改完成后的次月,退休工资可打入新社保卡(一卡通)中。

市民咨询:职工保险跟居民保险退休的时候能不能加一起?

市人社局回复:达到法定退休年龄后,如果职工养老保险缴费满15年,可将居民保险的缴费转移至职工保险,计入个人账户,缴费年限不累计计算;如果职工养老保险缴费不满15年,则可将职工养老保险转移至居民养老保险,

缴费金额及缴费年限均可累计至居民保险账户中。

市民咨询:父母都在外地,社保卡激活要本人去,这种情况该如何处理?

市人社局回复:激活社保卡的社保账户可以由家人携带本人身份证和当事人身份证去社保卡服务窗口代理激活,或关注“南阳市社会保障卡”微信公众号在线激活;社保卡的银行账户需要本人到社保卡所属的银行窗口激活。

市民咨询:原张仲景国医大学更改后的校名咋称呼?何时招生?

市中医药发展局回复:原张仲景国医大学现暂用名称为河南国医学院,待国家教育部验收后确定正式名称。该校计划今年上半年通过国家教育部验收,

9月份首次招生。

市民反映:仲景门国贸小区门口没有公交站牌,出行不便。

市交通运输局回复:仲景门国贸小区位于独山大道与张衡大道交叉口东北位置。该小区附近有独山大道张衡大道北、张衡大道独山大道口和宛城区行政服务中心多个公交站点(站牌是根据道路港湾站预留位置设置的),有公交5路、15路、21路、29路、32路、36路等多条线路停靠,出行较为便利。

市民咨询:年满60岁的农村籍退役士兵,相关补助是多少?

市退役军人事务局回复:对从1954年11月1日试行义务兵役制后至《退役士兵安置条例》实施前入伍、年龄在

60周岁以上(含60周岁)未享受到国家定期抚恤补助的农村籍退役士兵,老年生活补助标准为每服一年义务兵役每人每年补助688元。

市民咨询:退役军人在服役期间有立功表现,高考是否加分?

市退役军人事务局回复:根据规定,自主就业(自谋职业)的退役士兵可在其全国普通高考统考成绩总分的基础上增加10分投档;在服役期间荣立二等功以上或被大军区以上单位授予荣誉称号的,增加20分投档。退役考生在与其他考生同等条件下可优先录取。①5

(本报记者 郭征 南阳广播电视台记者 沙莎 周林 瑞欣)